№26 (4542) 7 июля 2023 года

профмастерство

«Лучший по профессии»:

В мае 1965 года впервые на Светлогорском заводе искусственного волокна было организовано социалистическое соревнование по профессиям среди бригад, смен за присвоение званий «Лучший по профессии», «Победитель в соцсоревновании».



Лучшим по профессии «машинист экструдера» признан Сергей ПИЩИК.

Так свидетельствуют стенды музея предприятия, тогда первыми удостоились звания "Лучший рабо́чий по профессии" 10 рабочих завода: крутильщик крутильного цеха № 1 ШАФОРЕНКО А.Л., старший аппаратчик химического цеха ФУРМАНОВ В.А. и другие. С тех самых пор конкурсы профмастерства были и остаются одной из лучших традиций ОАО «СветлогорскХимволокно». Проходят они накануне профессионального праздника Дня химика и с такой интенсивностью, что заводская газета не успевает освещать на своих страницах все конкурсы. Тем более, их с каждым годом становится всё больше.

Например, в цехе нетканых материалов в нынешнем году впервые прошли конкурсы профмастерства среди представителей основных профессий – машинистов экструдера и помощников мастера.

Машинисты экструдера участвуют в каждом этапе производства нетканого материала – от загрузки сырья до упаковки готовой продукции. Сноровка, силы и знания – основные требования к представителям этой профессии.

На старт конкурса вышли семь участников и только трое из них вышли в призёры: Максим СИДОРЕЙКО занял 3 место, Кирилл МУРАЛЬ – 2 место.

Лучшим по профессии «машинист экструдера» признан Сергей ПИЩИК. Для парня это был первый опыт участия в конкурсе профессионального мастерства. На предприятии он трудится 5 лет, и все эти годы в ЦНМ.

- Не скажу, что сильно волновался, - поделился с нами впечатлениями победитель. - Багаж теоретических знаний есть, практические операции хорошо знакомы, поэтому действовал по принципу: задача поставлена – выполняем.

Лучшим среди помощников мастера был признан Павел ДАШКОВСКИЙ, 2 место занял Максим ЛЕОНЕНКО.

Неизменная традиция конкурсов профмастерства – награждение. Всех без исключения участников профсоюзный коми- лам!» проходит в Беларуси с 4 тет поощряет памятными сувенирами. Кроме того, незыблемой по 14 июля. остаётся традиция материальной поддержки призёров конкурса. Согласно положению о конкурсах профмастерства призёрам конкурса гарантирована надбавка к зарплате в зависимости от занятого места.

Елена ВОЛОДИНА.



Машинист экструдера Владимир КОЧЕМАЗОВ во время конкурса профмастерства.



Издается с 20 октября 1965 года

Всегда с коллективом



За первое полугодие 2023 профсоюзный комитет Общества организовал 14 экскурсионных поезок.

Командно-штабные учения: «Знай, действуй»



Плановые командно-штабные ния прошли в ОАО «СветлогорскХимво-

НОВОСТИ

«Движение по правилам!»

Акция «Движение по прави-

еспубликанская профилактическая акция ориентирована на разъяснение вопросов безопасного поведения, особенно на пешеходных переходах, по разъяснению требований ПДД в части передвижения на велосипедах и средствах персональной мобильности.

В МВД обратили внимание, что наряды ДПСнесут службу вблизи пешеходных переходов.

В этот период инспекторы особенное внимание уделяют контролю за соблюдением ПДД велосипедистами и лицами на средствах персональной мобильности, а также водителями (как они уступают дорогу).

Ключевая цель акции, подчеркнули в министерстве, это ликвидация причин и условий дорожно-транспортного травматизма и формирование взаимовежливых отношений между участниками дорожного движения.

sn.by

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

13 июля, с 11.00 до 13.00 на ваши вопросы ответит первый заместитель генерального директора - главный инженер **Василий Иосифович ВОВК**. Контактный телефон: 9-54-27.

эхо события

а сильную Беларус

3 июля Беларусь отметила главный праздник своей государственности – День независимости. Активную лепту в мероприятия внесли и химики, посетив все знаковые места Светлогорщины.

тром 3 июля работники предприятия возложили цветы и почтили минутой молчания память захороненных солдат в братской могиле, в которой покоится герой Советского союза Пётр МИРОШНИЧЕНКО. После митинга химики присоединились к праздничному шествию к монументу «Скорбящий колокол» на Набережной, где собрались представители районной власти, почётные гости, ветераны труда, представители предприятий, орга-



низаций, общественных объединений, жители города для участия в митинге «Зямля пад белыми крылами».

Для всех желающих в этот день на мемориальном комплексе «Ола» проводились бесплатные экскурсии, работали интерактивные экспозиции под открытым небом.

В Храме Преображения Господня прошел



Всебелорусский молебен «За Беларусь!». Состоялся митинг и на монументе «Курган Славы».

А сам город, утопающий в летнем солнце, наполняли музыка и песни, детский смех и праздничная атмосфера.

На площадке у Торгового центра состоялся праздничный концерт, на аллее скамеек своим творчеством и мастерством радовали и удивляли профессиональные художники, мастера народного творчества, проходила выставка ра-

бот выпускников художественной школы. На Набережной работала выставка-продажа разных вкусностей

Уже не первый год главный праздник белорусской государственности заканчивается общереспубликанской акцией - вся страна присоединяется к акции «Споём гимн вместе!».

Яркую, фееричную точку Дня независимости поставил праздничный фейерверк.

Елена ВОЛОДИНА.

эхо события

Тёплые слова поздравлений

Администрация ОАО «СветлогорскХимволокно» совместно с Советом ветеранов поздравили бывших малолетних узников фашистских концлагерей - ветеранов Общества с Днём Независимости Республики Беларусь.

Роды войны на территории Германии и оккупированных стран действовало более четырнадцати тысяч концлагерей, тюрем и гетто. Через них прошли миллионы человек. Большинству так и не удалось вернуться на Родину...Память о горьких страницах прошлого — залог того, что трагедия, которую пережило целое поколение, никогда не повторится.

Теплые слова поздравлений от руководства ОАО «СветлогорскХимволокно» и от себя лично Совет ветеранов адресовал людям, прошедшим через фашистские застенки, но сумевшим сохранить человеческое достоинство, веру в добро и победу.

Вместе с открытками и подарками бывшие узники фашистских концлагерей получили нечто

большее: внимание и заботу, чувство искренней признательности и уверенность, что о них не забывают.

Совет ветеранов благодарит администрацию Общества и коллектив управления по хозяйственным вопросам за комплектацию и доставку продуктовых наборов.

Инна СКИБА.



эхо события



Накануне главного государственного праздника – Дня Независимости в Светлогорске открыли отремонтированный мост по улице Шоссейной.

Тутепровод на Шоссейной - открыт!

торжественном мероприятии приняли участие заместитель председателя Гомельского облисполкома Андрей БАРАНОВСКИЙ, председатель райисполкома Дмитрий ШАБЕТНИК, генеральный директор коммунального проектно-ремонтно-строительного унитарного предприятия «Гомельоблдорстрой» Игорь КРАВЧЕНКО, представители трудовых коллективов, организаций и общественности Светлогорска.

Проектирование, решение определённых вопросов, подготовительные работы в силу различного ряда причин привели к тому, что светлогорцы ждали открытие путепровода три года. За это время едва ли не каждый горожанин смог прочувствовать неудобство передвижения при выезде из города, поэтому открытие моста стало настоящим праздником.

- Новый путепровод отремонтирован в короткие сроки, примерно за девять месяцев, - отметил, обратившись к горожанам, Андрей БАРАНОВСКИЙ. - Это знаковое событие для жителей Светлогорска. Сегодня я сам посмотрел, убедился, какая серьезнейшая ситуация была с логистикой с учетом закрытия объекта. Для райцентра это не просто путепровод, это - артерия, которая

дает возможность людям жить комфортно в этом замечательном городе.

Председатель Светлогорского райисполкома Дмитрий ШАБЕТ-НИК поблагодарил облисполком за поиск средств для финансирования реконструкции объекта, консолидацию мощностей строительных организаций для решения задачи в самые короткие сроки, а также отметил: «что теперь город задышит полной грудью».

После торжественного момента – перерезания красной ленточки, по мосту начал движение первый транспорт. В праздничном шествии прошли первые пешеходы, среди которых были и работники ОАО «СветлогорскХимволокно».

Стоит отметить, что при реконструкции применены многие современные методы, что позволит в несколько раз увеличить срок эксплуатации путепровода, а использование монолитной плиты обеспечит долговечность и плавность хода автотранспорта. Также сооружены дополнительные опоры, увеличена ширина тротуаров, отремонтированы подходы, налажено освещение, обеспечена безопасность движения.

Ольга МОРОЗ.

ГО

Командно-штабные учения: «Знай, действуй»

В нашей жизни часто возникают различного рода происшествия и экстремальные ситуации, которые требуют максимального напряжения воли и сил, умения быстро оценивать происшедшее и выбирать наиболее эффективный способ защиты, спасения, выживания.

первые минуты экстремальной ситуации под действием страха, не-ожиданности, паники, в состоянии аффекта человек действует рефлекторно, на уровне подсознания. Главными причинами таких действий в большинстве случаев является, во-первых, неожиданность, а во-вторых, неготовность, то есть незнание мер противодействия. Опыт ликвидации чрезвычайных ситуаций показывает, что число жертв среди населения, знающего правила действий при ЧС и умеющего правильно действовать в экстремальных ситуациях, бывает на 35-40% меньше, чем среди населения, не владеющего этими навыками. Поэтому надо понимать, насколько важно знать основные принципы безопасности

28 июня в ОАО «СветлогорскХимволокно» состоялись плановые командно-штабные учения (далее КШУ) по отработке теоретических и практических навыков руководящим и командным составом управления ГС ЧС и ГО, работниками Общества по ликвидации последствий ЧС техногенного

характера и их последствий.

В учениях были задействованы члены КЧС, диспетчер, производственный отдел, управление по хозвопросам, ОВО, ПАСЧ, руководящий состав ЗПТН и ПЦ№3, сеть лабораторного наблюдения и контроля и все гражданские формирования предприятия. Возглавили мероприятие председатель комиссии по ЧС Василий ВОВК, его заместитель Игорь ВЕРБИЦКИЙ, начальник штаба ГО Владимир ШЕВЧЕНКО. Учения инспектировал представитель РОЧС подполковник Вячеслав ПОЧЕПКО.

Учения начались с построения на площадях химического цеха. С целями и задачами мероприятия участников КШУ ознакомил заместитель председателя комиссии ЧС и начальник штаба ГО. Подполковник Вячеслав ПОЧЕПКО проверил наличие экипировки, опросил командиров гражданских формирований гражданской обороны о том, как они будут действовать в тех или иных чрезвычайных ситуациях.

Местом проведения учений было выбрано отделение парогенераторов пря-

дильного цеха № 3 ЗПТН, где на практике были отработаны вопросы ликвидации аварии с перерастанием в ЧС.

Весь ход КШУ следовал строго разработанному плану, за действиями участников учений, санитарных дружин, прибывшему по тревоге расчёту ПАСЧ-2 наблюдали представители комиссии.

В завершение учений представитель РОЧС ознакомился с системой управления ГО, связью и документацией штаба ГО.

Как заметил начальник штаба ГО Владимир ШЕВЧЕНКО, что основная цель в проведенных учений была отработка правильности и полноты практических действий поликвидации аварии и ЧС всеми участниками учений, а также с учетом нестандартности решаемых задач по замыслу учений, это - выявление так называемых «узких мест» в вопросах планирования, взаимодействия и практической работы руководящего состава, комиссии по ЧС, диспетчера и всех остальных участников учений.

В целом, тема состоявшихся учений «Организация и проведение мероприятий





по поддержанию устойчивого функционирования ОАО «СветлогорскХимволокно», защите персонала при ЧС природного и техногенного характера и ведении ГО» была полностью раскрыта, цели и задачи достигнуты.

Полный материал читайте на сайте.

ваше здоровье

Вы гипертоник, страдаете бессонницей? А может у вас просто накопилась недельная усталость и пора пожалеть свои нервы? Тогда не тратьте понапрасну баснословные средства на тонизирующие, седативные препараты. Побалуйте свой организм, своё тело гидромассажной ванной в санатории «Серебряные ключи»!

Живительная сила водь

достоинствах и пользе для организма гидромассажной ванны «Оккервиль» нам рассказала медицинская сестра по физиотерапии Анжелика БРАНОВИЦКАЯ, которая в здравнице работает уже десять лет, и восемь из них – на ванном отделении.

К слову, ванна «Оккервиль» - анатомической формы и разработана для использования в водолечебных центрах для отпуска процедур и конкретно гидромассажа (кстати, Оккервиль — это река на востоке Санкт-Петербурга).

 При гидромассаже струи воды, смешанной с пузырьками воздуха, оказывают интенсивное давление на определенные участки тела,
 рассказывает Анжелика Геральдовна. - Вода с силой выбрасывается из специальных форсунок, расположенных в разных зонах ванны. Направленность и интенсивность воздушно-водных потоков можно регулировать. В зависимости от выбранного режима можно принимать водные процедуры со струйным или пузырьковым массажем. Первый предназначен для воздействия на усталые мышцы, он тонизирует, бодрит. А второй прекрасно расслабляет, снимает стресс, усиливает обмен веществ.

Пузырьковый массаж, заметила медсестра по физиотерапии, часто назначают при заболеваниях костно-мышечной системы и неврозах. И, как говорилось выше, если у вас гипертоническая болезнь, неврозы,

бессонница, тогда вам, как воздух нужна гидромассажная ванна.

В список диагностических показаний для этой приятной процедуры профессиональная медсестра добавила и нейроциркуляционную дистонию, заболевания, травмы периферической нервной системы и опорно-двигательного аппарата.

- Для достижения лечебного эффекта следует пройти 8-10 процедур, - добавляет в разговоре Анжелика БРАНОВИЦКАЯ, - но! Не забывайте, что у этой процедуры есть противопоказания: высокая температура, онкологические заболевания, постинфарктное состояние. В любом случае, важно проконсультироваться у врача.

Елена ВОЛОДИНА.





«СветлогорскХимволокно»

№26, 7 июля 2023 года

НАШ ПРОФ СОЮЗ

Всегда с коллективом

Сегодня невозможно представить жизнь трудового коллектива без участия в ней профсоюзной организации. Охрана труда и организация быта, дополнительные социальные гарантии и правовая защита, отдых и оздоровление – все это берет на себя профсоюз.

а первое полугодие 2023 года профсоюзом ОАО — большой популярностью у работников, в этом году про- - **В июле профкомом ОАО «СветлогорскХимволокно»** «СветлогорскХимволокно» было организовано четырнадцать экскурсионных поездок, в которых приняли участие более 600 работников ОАО «СветлогорскХимволокно» и унитарных предприятий.

Благодаря организованным поездкам, химики и их дети смогли увидеть огни «Главной ёлки страны», резиденцию Полесского Деда Мороза Зюзи, матч «Динамо-Минск-Торпедо», прокатиться на лыжах в Логойске, посетить БЕЛАЗ, Гомельский цирк, а также красивейший российский город Санкт-Петербург.

- Поскольку экскурсия в Санкт-Петербург пользуется

фсоюзом были организованы три поездки в этот город, в которых приняли участие 112 человек, - отметила заместитель председателя профсоюзного комитета Людмила АЛЕКСЕЕНКО. – Также очень востребованной была экскурсия на БЕЛАЗ, туда тоже съездили дважды.

В поездках, по признанию работников предприятия, они не только получают впечатление от увиденных красот, но прежде всего - от неформального дружеского общения. Совместные путешествия - это и отдых, и возможность поговорить по душам, узнать лучше своих коллег.

запланированы следующие поездки:

В июне профсоюзный комитет организовал для работников ОАО «СветлогорскХимволокно» и унитарных предприятий – членов профсоюза – экскурсии: в парк интерактивной истории «Великое княжество Сула» и в Жодино с посещением ОАО «Белаз».

15 июля – Дельфинарий «Немо» в городе Минске с посещением образовательного центра безопасности жизнедеятельности.

16 июля - Экскурсионная поездка в город Витебск с посещением концерта в рамках фестиваля «Славянский базар».

23 июля - Мемориальный комплекс «Курган Славы» и Мемориальный комплекс «Хатынь».

28-30 июля – Фестиваль «Viva Braslav» на территории Национального парка «Браславские озера».

30 июля - Экскурсионная поездка в город Минск с посещением аквапарка Лебяжий.

ервый в Беларуси парк интерактивной истории «Великое княжество Сула» расположен всего в 49 километрах от столицы на живописном берегу одноименного Сульского озера. Как пишет сайт туристического объекта: «Здесь открывается новый мир, где стирается грань между материальным и духовным, восстанавливается утраченная связь с нашим прошлым... »

И это на самом деле так. Огромная территория, на которой нашлось место всем эпохам истории белорусской земли от эпохи неолита и славянских культов до истории белорусской шляхты и музеяусадьбы Ленских.

Парк «предложил» развлечения на любой вкус. Любители истории благовейно изучали (через стекло) один из двух существующих оригинальных экземпляров книги Казимира Семеновича «Великое

искусство артиллерии» (1650 год), разбирались в картах, изучали шляхетские гербы и слушали о Магдебургском праве.

Te, кому нравится hand-made, надолго остановились в гончарной и кузнечной мастерских. Для тех, кто с уважением относится к самобытной кухне, в «Суле» делают «Старку», собирают мед и травы, пекут хлеб и делают козий сыр.

Дети гладили коз и ослика, которые пасутся на территории парка, катались на фаэтоне и по конной железной дороге. А ещё, разумеется со взрослыми, пересекли озеро на ладье викингов – драккаре и посетили готический квартал.

Впечатлений хватило всем. Вывод можно сделать однозначный: в парке интерактивной истории «Великое княжество Сула» должен побывать каждый.

Инна СКИБА.



В воскресенье, 11 июня, работники ОАО «СветлогорскХимволокно» и их дети отправились в экскурсионную поездку в Жодино.



ветлогорцы провели день на знаменитом на весь мир БЕЛАЗе, где восхищались, удивлялись и сравнивали. Для них здесь организовали интересную обширную программу. ОАО «БЕ-ЛАЗ» в Жодино – это практически населенный пункт. Есть собственные автобусный парк, столовые, автозаправка и остановки общественного транспорта.

Венцом экскурсии было посещение выставочной площадки. Здесь никого не оставил равнодушным самый большой «БЕЛАЗ», грузоподъёмностью в 450 тонн. Химики старались подняться на него и сделать фотографию на память. Также в этот день работники посетили музей завода, где с интересом ознакомились с историей предприятия и планами на будущее. Завершением воскресного путешествия стало посещение Мемориального комплекса «Курган Славы».



23 июня для ветеранов предприятия была организована экскурсия в Мирский и Несвижский замки. 49 человек получили незабываемые впечатления от туристической поездки.

еличественный Мирский замок, построенный в первой четверти XVI века и отреставрированный в 2011 году, оставил незабываемые впечатления. Благодаря атмосферному месту и рассказу экскурсовода происходит почти полное погружение в быт и нравы эпохи. Стены и оборонные башни, мощеный камнем внутренний двор, подвалы, где хранились съестные припасы и находились винные погреба, бальный зал и комнаты в стиле рококо – участники экскурсии познакомились с богатейшими экспонатами Мирского замка.

Переезд до Несвижа, и мы в столице ординации князей Радзивиллов. Дворцово-парковый комплекс XVI-XVIII веков, покой» по проекту итальянского архитектора Джованни Мария Бернардони - одно из известнейших туристических мест Беларуси, которое обязательно рекомендуют для посещения. Замок-дворец, живописные парки, примыкающие к саду, великолепные

строенный Николаем Радзивиллом «Сирот- храмовые фрески фамильной усыпальницы княжеской фамилии – можно многое рассказать об экскурсии, но лучше увидеть всё своими глазами. Море эмоций и яркие воспоминания гарантиро-

> Совет ветеранов выражает огромную благодарность за предоставленную возможность

получить позитивные эмоции от экскурсии администрации предприятия и лично заместителю начальника управления по хозяйственным вопросам Инне ЕРОШЕВИЧ и логистику БТЛ ОЛ Антонине СЕРГЕЕВОЙ.

Наталья ЖУКОВА, председатель Совета ветеранов.



Дмитрий КАРАКА, начальник отдела охраны труда.

Сула – интересное место с красивыми пейзажами и множеством локаций. Больше всего понравилась прогулка – катание на драккаре. Удивительным было, что все экскурсии проводятся на белорусском языке.

В музее под открытым небом каждый смог найти для себя что-то интересное, особенное и даже какие-то необычные факты из истории Беларуси. Дети были впечатлены методами преподавания в школах XI-XVI веков – «зубрёжка» и телесные наказания за плохую успеваемость. Взрослым же подняло настроение посещение сульской винокурни... Было сделано много красивых фото. Великое княжество Сула - хорошее

место, чтобы провести выходные с се-



Валентина БОЛДУЗЕВА, дневной контролёр качества продукции и технологического процесса ИЦ ЦЛ.

- Поездка в Санкт-Петербург очень понравилась. Программа была насыщенной. Я ездила в это путешествие с дочкой Ксенией. Ей тоже понравился город, особенно впечатлил музей «Эрмитаж». За три дня мы побывали практически во всех значимых, красивейших и исторических местах северной столицы России, конечно, они в восторге взрослые пролетели незаметно, ведь чтобы или дети, мы так и не узнать и прочувствовать Питер поняли. Одним словом, надо гораздо больше времени... Спасибо профсоюзному комитету предприятия за предоставленную возможность посетить этот краси-

Екатерина ТАРАСЕНКО, экономист по труду 00Ти3.

- От поездки в город Жодино и ОАО «Белаз» очень приятные впечатления! Кто больше был познавательно, увле-В конце экскурсии каждому подарили по ма- ганизаторам за эту поездку! ленькой машинке, что



порадовало детей, а на обеде в ресторане даже печенье было в форме Белаза.

На Мемориальном комплексе «Курган Славы» попали на выставку, где было представлено кательно и интересно! много продукции производства Минской области. Спасибо ор-

Ольга МОРОЗ.

о противодействию коррупции

КОМИССИЯ

29 июня под председательством первого заместителя генерального директора-главного инженера Василия ВОВКА состоялось заседание комиссии ОАО «СветлогорскХимволокно» по противодействию коррупции.

ачальник отдела кадров Сергей КОВАЛЬ и специалист по организации закупок БКЗ ОЭБиАКД секретарь комиссии Елена ВОРОБЬЕВА выступили с отчётом о выполнении поручений и решений, принятых на заседании комиссии концерна «Белнефтехим» по противодействию коррупции от 24.05.2023 №1 (п.п.1.2, 4.2, 6.1), заседании комиссии ОАО «СветлогорскХимволокно» по противодействию коррупции от 22.03.2023 №1.

Начальник ОЭБиАКД Виталий МО-3ОЛЬ ознакомил членов комиссии с памяткой по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, предназначенной для работы комиссии по противодействию коррупции подготовленной Министерством внутренних дел Республики Беларусь совместно с Генеральной прокуратурой Республики Беларусь, Министерством труда и социальной защиты Республики Беларусь и Министерством образования Республики Беларусь во исполнение поручения Совета Министров Республики Беларусь.

Начальник контрольно-ревизионного отдела Алексей ВАГА ознакомил членов комиссии с Постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 02.05.2023 № 289 о порядке сдачи, учета, хранения, определения стоимости и реализации имущества, в том числе по-

Заместитель генерального директора (по капитальному строительству) Владимир ТАПЛЁНКИН доложил о проводимой работе по предупреждению коррупционных правонарушений при строительстве и ремонте объектов за 2022 год и I квартал 2023 года.

Начальник управления продаж Кирилл ЯКОВЛЕВ рассказал о работе по профилактике коррупционных правонарушений и соблюдении антикоррупционного законодательства в управлении продаж при заключении договоров (внешнеторговых контрактов) и отгрузке товаров за 2022 год и Í квартал 2023 года.

О проводимой работе по предупреждению коррупционных правонарушений при осуществлении закупочной деятельности за 2022 год и I квартал 2023 года на заседании комиссии доложили главный механик Александр КОЛЕСНИ-КОВ, начальник управления информационных технологий Станислав ГАВЕЛЬ. начальник отдела материально-технического снабжения Геннадий ГУЩИНСКИЙ.

Ведущий специалист БИиЭБ ОЭБи-АКД Евгений БОЙКО рассказал о достигнутых результатах за І квартал 2023 года согласно Плану мероприятий по устранению необоснованного и недобросовестного посредничества при закупках товаров и реализации продукции в Обществе.

Начальник отдела стандартизации и сертификации Юрий КАРАТКЕВИЧ выступил с отчётом по вопросу внедрения в практическую деятельность Общества системы менеджмента борьбы со взяточничеством в соответствии с требованиями СТБ ISO 37001-2020.

По всем рассмотренным вопросам членами комиссии приняты соответствующие решения.

Примите погдравления!

С юбилеем! Елену Владимировну РУСИНОВИЧ, Михайловича ПЛЮ-ЩАКОВА, Карину Игоревну БУБЛИКОВУ поздравляет коллектив КТЦ! Пусть путь ваш будет лёгок, и на нем встречаются лишь мелкие преодолимые пре-

Владимира Григорьевича СИЛИВОНЧИКА поздравляет коллектив цеха СХиОГ! В эту внаменательную для Вас дату же паем всего самого необходимого и наилучшего! Пусть будут частыми радостные и приятные события в жизни, пусть Вам сопутствуют неизменные удача и везение!

Владимира Иосифовича ДИ-КОВИЦКОГО от всей души по-здравляет коллектив цеха ЦТСиА і желает здоровья, мира и добра!

С днём рождения! Оксану Викторовну **МИЦКЕВИЧ** поздравляет кол-лектив службы главного механика! Тусть все́гда улыбается удача, поставленные цели воплощаются в жизнь. Благополучия, крепкого здоровья, гармоний в семье, за

боты и поддержки близких! Алёну Александровну Алёну Александровну ПУЗИК поздравляет коллектив ЦГВиТ! Поздравляю с Днем рождения! Желаем крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, достатка и побольше любви!

Дмитрия МУРАШКО, Алексеевича МУРАШКО, Александра Васильевича ЩЕРБИНИ-НА, Евгения Сергеевича НА, Евгения Сергеевича МИКОРЕЯ, Илью Руслановича ПАРАХНЕВИЧА, Ирину Владимировну ГУ-САКОВУ, Марину Викторовну ЗАЙЧЕНКО, Анастасию Сергеевну ШЕВЧЕНКО, Викторию Сергеевну ГВОЗДЬ, Сергея Николаевича МУРАЛЯ поздравляет коллектив КТШ! Пусть сбудутся коллектив КТЦ! Пусть сбудутся сокровенные желания и устрем-ле**ния,** сохранится все хорошее, что есть в жизни и приумножатся мгновения радости, любви и оптимизма

Наталью Ивановну КУ-ШЕЛЬ, Людмилу Леони-довну ПЕТРОВИЧ, Сергея Александровича МИЩЕН-**КО** поздравляет коллектив цеха ВКНиОСВ! Желаем, чтобы Удача, Успех и Вдохновение были верными спутниками во всех ваших начинаниях, а здоровье и благо-

получие – в ежедневной жизни!
Олега Сергеевича САВЧУКА, Сергея Валерьевича ДОЛГОПОЛОВА, Игоря Александровича ШАР-ДЫКО, Владимира Ген-надьевича ЕРМОЛЕНКО, Светлану Александровну МИНЕНКОВУ, Сергея Александровича АГАФОНОВА поздравляет коллектив ЦТиПО! Желаем, чтобы жизнь была наполненной, чтобы ничего важного не было упущено, а все планы и мечты сбывались. Пускай дом ваш будет полной чашей, работа

спорится!
Анастасию Алексан-дровну САРНАЦКУЮ, Аллу Алексеевну МАНКЕ-ВИЧ поздравляет коллектив цеха СХиОГ! Здоровья самого крепкого, лопгих счастпивых пет жизни неиссякаемого оптимизма, радостстроения, ния и искренней любви!

Станислава Викгоровича НИКИТИ-**НА поздравляет** коллектив цеха ПВиХКО! Желаем счастья здоровья, успехов во всём и вез-Пусть судьба преподносит только приятные подарки и сюр-

призы! Яну Александровну МУ-ЗЫЧЕНКО поздравляет коллектив цеха общественного питания! Пусть самые сокровенные мечты будут исполнены, а все цели – достигнуты. Крепкого здоровья и всех благ!

Людмилу Сергеевну НОВОГРОДСКУЮ, Татьяну Алексеевну МОРОЗОВУ поздравляет коллектив ЦЛ! Желаем позитивного настроения, веры в себя, достижения целей и пре-красного здоровья. Море любви и больше счастливых моментов!

Елену Викторовну МА-ЗУРКЕВИЧ, Татьяну Ва-сильевну РАБЧИНСКУЮ, Вадима Борисовича НА-УМЕНКО, Наталию Михайловну МАЛЕЕВУ, Андрея Викторовича ТОЗИКА поздравляет коллектив ЦКиТП! Желаем отличного настроения, крепкого здоровья, достатка, счастья, долгих лет жизни. Пусть царят

долих лет жизни. Пусть царят добро, тепло и уют в вашем доме. Альбину Ивановну КУ-РАПЕНОК, Крестину Михайловну КУПРЕЙЧИК поздравляет коллектив УХВ! Мирно неба помащиего тепла и уюта го неба. домашнего тепла и уюта карьерной стабильности, достатка благополучия. Пусть всё задуманное исполняется с легкостью пусть во всех начинаниях тебе со-

пуствуют успех и удача.
Камиллу Алишеровну
КЛИМЕНОК, Елену Михайловну МИХЕЕНКО, Валентину Михайловну ПИНЧУК поздравляет коллектив цеха УВМ! Пусть сбываются ваши мечты, воплотятся в реальность планы Пусть в жизни царят любовь и

а́рмония! Артёма Олеговича КА-ЗАКЕВИЧА поздравляет коллектив УП «СохимТранс»! Жела-ем, чтобы каждый Ваш день был наполнен радостными и светлыми

нувствами! Владимира Адамовича МАКАРЕВИЧА, Сергея Михайловича ЛЮБЛИНЦА, Александра Васильевича МЕДВЕДЕВА, Валентину Михайловну ЗАЙЧУК поздравляет коллектив УП «СветлогорскХимСервис»! Желаем крепкого здоровья, удачи, благо-получия, добра, радости, любви, счастья, хорошего настроения,

улыбок, ярких впечатлений! Александра Петрови-Александра а ЗЕЛЕНКА, Александра Николаевича СЫЧА, Андрея Владимировича ГАВРИЛЕНКО, Владимира Петровича КОВАЛЕНКО Петровича КОВАЛЕНКО поздравляет коллектив метрологической службы! Пусть в жизни будут только счастье и удача, пусть на душе будет только теп-ло. Желаем, чтобы мечты всегда сбывались. Благополучия, ярких и счастливых событий!

бщества емпионат

Ежегодный чемпионат (ПЦ-3) – 10,36 м ОАО «СветлогорскХимволокно» по легкой атлетике собирает большое количество спортсменов, любителей здорового образа жизни и просто желающих испытать свою выносливость и проверить физическую форму.

этом году спортсмены представляли двадцать структурных подразделений Общества. Среди унитарных предприятий были легкоатлеты от санатория «Серебряные ключи», выступление которых не прошло незамеченным – на пьедестал почёта в своих спортивных дисциплинах они поднимались шесть раз.

Чемпионат по легкой атлетике Общества состоит из трех этапов: толкание ядра, прыжок в длину и бег. В каждой спортивной дисциплине определяются победители и призёры. Помимо личного зачёта судьи определяют и общекомандное место.

Толкание ядра место – Виктор РЯБЧЕНКО

(управление) - 10,45 м место – Евгений МЕЛЬНИКОВ

3 место – Юрий РЫФАНЕНКО (ЦЭС) – 10,33

Прыжок в длину 1 место – Алексей ЧИГОРЕВСКИЙ (ЦНМ) –

2 место – Евгений МАСЛО (ЦПМП) – 5,90 м 3 место – Степан АРАКЕЛЯН (управление) 5,85 м

Бег

место – Анастасия ДЕМИДОВА (ЦППП) 2 место – Светлана ПИЩАЛО (Санаторий) 3 место – Людмила РУДЕНОК (Санаторий)

Женщины:

место – Анастасия ДЕМИДОВА (ЦППП) Р. место – София ФЕДОРЕНКО (Санаторий) 3 место – Дарья ГОЛУБЦОВА (ЦПМП)

Мужчины:

место – Евгений МАСЛО (ЦПМП) 2 место – Алексей ЧИГОРЕВСКИЙ (ЦНМ) 3 место – Александр ПОНЕДЬКО (КТЦ)

Женщины:

1 место – София ФЕДОРЕНКО (Санаторий) место – Людмила РУДЕНОК (Санаторий) 3 место – Елена КРЕСЕЧЕНКО (УВМ)

Мужчины:

место – Сергей МАЦЕНКО (ЦПМП) 2 место – Александр НОВИЦКИЙ (ЦППП) 3 место – Денис ЧЕРНЯКОВ (управление)

1 место – Лилия ХОРТ (Санаторий)



Мужчины:

2 место – Алексей ТУПИК (ПЦ №3) 3 место – Дмитрий ТОМАШЕВИЧ (ЦЭС)

Общекомандное место: 1 место – ЦПМП (1912 очков)

2 место – управление (1890 очков) 3 место – ЦНМ (1799 очков)

Инна СКИБА.





Онкурсантам в возрасте от 14 до 35 лет предлагается подготовить тематическую социальную рекламу в номинациях «Лучший плакат» и «Лучший видеоролик».

Прием работ организован на официальном сайте международного конкурса. Там же размещены правила его проведения.

Ожидается, что в конкурсных работах найдут отражение современные государственные механизмы борьбы с коррупцией на всех уровнях и во всех сферах жизнедеятельности общества и «Вместе против коррупции» государства, а также роль и значение международного сотрудничества в данном направлении.

Есть работа!

Характер работы - постоянный.

- Мастер строительных и монтажных (ремонтно-строительных) работ Изолировщик на термоизоляции
- 4 разряда
- Каменшик 4 разряда
- Кровельщик по рулонным кровлям и кровлям из штучных материалов 4

разряда

- Облицовщик-плиточник 4 разряда
- Футеровщик (кислотоупорщик) 4 разряда - Плотник
- Слесарь-ремонтник 6 разряда
- Монтажник СТСиО 5 разряда
- Водитель погрузчика 5 разряда

Предприятие «СветлогорскХимСервис» приглашает на работу:

- Слесарь строительный 5 разряда
- Электромонтёр по испытаниям и измерениям 5 разряда
- Подсобный рабочий на период сезонной работы

Телефон отдела кадров 9 55 34



Мемориальный комплекс "Курган Славы"

23 июля

ириплашает посетить

и Мемориальный комплекс "Хатынь"

СТОИМОСТЬ ПОЕЗДКИ

для членов профсоюза - 30 рубл. для детей работников предприятия (школ для НЕ работников предприятия - 83 рубл.

ue в 07:30 от площадки д.21 -н Первомайский

Обращаться к председателям цехових комитетов



Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета зарегистрирована в Министерстве информации Республики Беларусь: Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор -Антон Васильевич ДРАПЕЗА.

Вёрстка Ольги МОРОЗ.

Корреспонденты: Елена СЕЛЕЗНЁВА, Ольга МОРОЗ.

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск, ул. Заводская,5, старое заводоуправление, 3 этаж.

http://himiki.sohim.bv E-mail:news@sohim.by



Телефоны:

редактор (02342) 9-49-49, корреспонденты -(02342) 9-51-68, фотокорреспондент -(02342) 9-51-34.



Отпечатано в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лепешинского,1. Формат АЗ, объем 1 печатный лист. Номер заказа 2797 Подписано в печать 06.07.2023 в 15:00. Тираж 2000 экз.



Газета издается с 20 октября 1965 г.

Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке